
Pracovní list – příslovce – 6. ročník - řešení 

 
1. Definuj příslovce: slova neohebná, vyjadřují bližší okolnosti dějů nebo vlastností 

 

2. Vyjmenuj druhy příslovcí:   místa,  času,  způsobu,  míry,  příčiny 

 

3. Urči druhy: 

kde  místa vleže  způsobu 

domů  místa dnes   času 

česky  způsobu 

 

4. Stupňuj daná příslovce: 

nově /2/    nověji vysoko /3/     nejvýše / nejvýš 

krátce /2/    kratčeji dobře /3/     nejlépe 

mnoho /2/    více  hluboko /2/   hlouběji 

 

5. Doplň: 

Soukromě ,   temně,   upřímně,   písemně,   zřejmě ,   skromně,  tajemně 

 

6. Napiš příslovce s opačným významem: 

pomalu -  rychle nahoře -  dole 

špatně -  dobře chytře -  hloupě 

chladno -  teplo zavčas -  pozdě 

hlasitě - potichu, tiše 

 

7. Jakým způsobem vznikají příslovečné spřežky: 

spojením předložky s podstatným jménem –   hlas - nahlas 

Spojením předložky s přídavným jménem –   pravý - vpravo 

Spojením předložky se zájmenem –   vše- ovšem 

Spojením předložky s příslovcem –   těžko – ztěžka 

 

8. Urči podle bodu č.7 dané příslovečné spřežky : 

dokonce    do - konce 

přitom    při - tom 

znovu    z – novu / nový 



 


